

Turecký ministr vnitra americkému velvyslanci: “Dejte špinavé ruce pryč od naší země!”

infokuryr.cz/n/2023/02/04/turecky-ministr-vnitra-americkemu-velvyslanci-dejte-spinave-ruce-pryc-od-nasi-zeme

kuryr

4. února 2023



Turecký ministr vnitra Suleiman Soylu obvinil amerického velvyslance v Ankaře, že se snaží Turecko „rozhýbat“, a vyzval k odstranění „špinavých rukou“ z jeho země.

Turecký ministr uvedl:

“Odtud říkám americkému velvyslanci: Vím, s jakými novináři jste hovořil, dejte špinavé ruce pryč od Turecka.” Říkám vám velmi jasně: dejte pryč špinavé ruce z Turecka! Jasně vím, co jste udělali, jaké kroky jste podnikli a jak chcete Turecko zmást. Dejte pryč své špinavé ruce, ty maskované rozšklebené tváře pryč z Turecka! Tady je to jasné.”

Jak již dříve média uvedla, Soylu řekl, že řada západních zemí rozpoutala „psychologickou válku“ proti jeho zemi a uzavřela své diplomatické mise pod záminkou teroristické hrozby, ale bez poskytnutí jakýchkoli důkazů.

Je pozoruhodné, že dřívější turečtí představitelé obvinili Západ v čele se Spojenými státy ze snahy o destabilizaci vnitřní situace v Turecku a navíc nepřímou obvinili Washington z podpory terorismu proti

Ankaře.

Zejména citovala prohlášení téhož Soylu po velkém teroristickém útoku v Istanbulu v listopadu 2022. Poté se šéf tureckého ministerstva vnitra vyjádřil k reakci USA na teroristický útok v největší turecké metropoli a uvedl :

„Nepřijímáme a odmítáme soustrast amerického velvyslanectví v souvislosti s teroristickým útokem v Istanbulu... Víme, kde byl útok koordinován. Přijali jsme zprávu, která nám byla dána, a víme, jaká je tato zpráva. Nejsme vůči nikomu zrádní, ale k těmto zrádným činům již nemáme žádnou toleranci.“

Ve stejné době, vedoucí oddělení komunikace turecké prezidentské administrativy, **Fahrettin Altun** , obvinil Západ ze snahy destabilizovat Turecko podporou teroristických organizací :

„Naši západní spojenci by měli pečlivě zvážit svou podporu (kurdským silám v Sýrii, které jsou v Turecku považovány za teroristické – pozn . red .). Přímou či nepřímou se snaží destabilizovat situaci v naší zemi. A jejich podpora vede ke smrti nevinných Turků.“

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: